



城区四个考点普遍不好停车

交警提醒:家长接送考生最好别开车

本报聊城6月4日讯(记者张跃峰) 本周五,2013年夏季高考大幕即将拉开。如今,随着私家车越来越多,很多家长会选择开车接送考生。然而,4日记者走访发现,城区四个考点周围普遍不好停车,特别是聊城外国语学校、聊城三中大门附近,根本就没有停车的地方。

高考期间,不少考生家长会选择用私家车接送孩子。随着考期临近,家长不仅要考虑路线安排,如何走才能不被堵车、在最短的时间内赶到考点,还得考虑赶到考点后,有没有停车位。4日,记者对城区四个考点聊城一中、聊城二中、聊城三中和聊城外国语学校逐一进行了走访,发现停车问题会让人头疼。

在聊城三中附近,大门口两侧只有临街商铺门前设有停车位,但各种车辆停得满满当当。门前东昌路设在非机动车道上的停车位已被取消,学校西侧的健康路是单行道,更不可能用来停车。

在聊城一中,学校西侧的大门前是运河单行道,没有空闲位置可以停车,运河对岸山陕会馆景区有停车场,但工作人员说到时候会比较紧张。在学校东门外,是比较狭窄的龙山西街,用来停车几乎没有可能。

在聊城外国语学校,大门口外是柳园南路,同样没有停车位。附近一商家介绍,平时放学时段家长接送孩子,这里就经常出现交通拥堵。

聊城二中周围情况要好一些,大门口外有一段路可以停车,就是不知道到时候会不会禁止停车。



4日中午,在聊城三中门口,为数不多的停车位上停满了车。 本报记者 张跃峰 摄

交警提醒>> 考生家长接送孩子最好别开车

采访过程中,在这些考点周围执勤的交警提醒,考生家长高考期间接送孩子时最好别开车。6日提前看考场时,一定要将交通路段考察好,不能凭往来的经验麻痹大意。

据介绍,往年为保证高考期间道路交通安全及送考车辆按时到达,交管部门会对聊城一中、聊城二中及聊城外国

语学校等考点周围的附近路段实行分时段交通管制。目前,交通管制方案还没最后确定,考生家长可提前关注。

值得注意的是,往年实行交通管制时,聊城一中大门附近的运河东岸,高考期间开考前一个半小时实行封闭式交通管制,确保运河东岸非机动车通行及停放。这就是说,接送考生的私家车也可能同样

会被禁止停放。与此同时,龙山西街与运河东岸交叉口高考期间实行交通管制,禁止车辆驶入龙山西街,禁止车辆沿运河东岸向南行驶;区环保局北胡同与运河东岸交叉口(一中南墙处)禁止机动车向北行驶;龙山路与龙山西街交叉口禁止车辆驶入龙山西街;文轩路与龙山西街交叉口禁止车辆驶入龙山西街。

温馨提示

高考迫在眉睫 如何减压、提分

高考迫在眉睫,要说考生没压力谁也不信,但压力过大对高考十分不利。考生的压力有来自自身的,更多是来自外界环境,其中包括来自家长无意中“营造”的压力。家庭要有一个宽松和谐的气氛,孩子回来感受的是轻松,而不是恐惧。

聪明的家长应当懂得,孩子的应试知识水平到了这时候,再增加已经很有限了。重要的是能够让孩子的应试能力保持稳定,确保高考正常发挥。家长在这个时候,最好不要跟孩子谈学习的事,才能帮孩子减轻压力。

另一个方面,高考前也不能没有压力。保持一定的压力和学习规律也是很重要的,调整好生物钟,使考生在每天上午和下午时间能保持兴奋,有助于高考正常或者超常发挥。

考前可以将所有需要记忆的知识再过一遍。距离考试越近,就越不要去研究难题,以免打击自己的自信,应把重点放到中低难度的基础知识方面。

对于任何层次的考生来说,所谓考前提分就是尽量让所有会做的题目都不丢分。丢分的题目大致有四类:根本就不会做的题目;题目基本概念是懂的,试后老师稍稍加提示就明白了;会做但纯粹因粗心失误丢分;能背下来就得分的送分题,但是自己没有背下来,所以丢分。

对于大多数孩子来说,后三类丢分加起来是个很大的数字,这属于不该丢或者通过努力就不会丢分的题目。这样更加有的放矢,努力把会做的题目的分数都挣回来。

另外,备考就是为了多拿分做一切可能的努力。每个考生都有弱科与强科,相比,前者提分空间大,在备考最后阶段冲刺最有效。比如150分满分的科目,如果你已经140分了,再提高5分都不容易。但是如果你只有80分,提高40分都是可能的。因此冲刺前抓弱项也是属于提分技巧。把考前提分的这两个环节做到了,提分还是有可能的。(综合)

“高考房”在聊城不大受待见

家长:往回家吃饭休息很便捷,租宾馆给孩子徒增压力

本报聊城6月4日讯(记者张跃峰) 随着高考临近,不少城市高考房很是受宠。然而,在聊城城区却不大受待见。对此,有考生家长称家就在城区,距离考点不算远,在宾馆租房意义并不大。

4日,距离高考仅剩两天时间,记者走访聊城三中、聊城一中及聊城外国语学校、聊城二中周围的部分宾馆、酒店发现,外地不少城市考点周边酒店高考期间“满员”的情况,在聊城根本没出现。除了在聊城三中附近一家宾馆,大堂的工作人员表示有

3家预订“高考房”的情况外,其他酒店大堂工作人员均表示没推出“高考房”。在聊城一中龙山西街附近,一家宾馆的工作人员表示,往年高考期间中午曾有家长带着孩子来休息,但很少有提前预订的。

谈及预订“高考房”,聊城一中一位给孩子送饭的家长说,他家在城区人民公园附近,高考期间时间相对比较充裕,完全可以从容地往回家吃饭、休息。前段时间,有家长提出给孩子找个宾馆,可找了找考点聊城二中周围,根本没发现有什么好的宾

馆或酒店。条件稍微好点的,距离学校又比较远,路程跟回家都差不多了。所以说,对于家在城区的考生来说,租“高考房”意义不大。

围绕这位家长提出宾馆、酒店一般距离学校较远的现象,记者经过逐一考点走访发现,不光聊城二中附近没有较大的宾馆酒店或连锁酒店。在聊城三中以及聊城一中、聊城外国语学校周边,条件较大的宾馆酒店或连锁酒店距离一般都在学校周边千米以外。

此外,记者还了解到,家不

在城区的考生,有的学校已事先安排了食宿和交通问题,这部分考生肯定不会再去预订“高考房”。

对于外地一些城市“高考房”预订火热的情况,聊城三中附近一家连锁酒店的负责人很是羡慕。据其介绍,今年他们本来打算借助高考搞一搞活动,推出一些促销或打折政策,后来组织人员一调查发现不现实。“主要是因聊城的城区不大,考生往返回家吃饭休息很便捷,家长认为租宾馆除了给孩子增加压力外用处不大。”

尚店镇计生协确保“5.29”活动效果

2013年5月29日是中国计生协成立39周年和全国第15个会员活动日,临清市尚店镇“5.29”协会活动日给予高度重视。该镇计生协按照《临清市计生协关于做好“5.29”活动通知要求》,紧密结合工作实际,强化工作措施,通过开展一系列协会活动日纪念活动,为全镇营造了良好的计生工作氛围。

一是加强领导,确保组织到位。为加强对整个活动的组织领导,“5.29”活动到来前,尚店镇计生协召开镇召开了镇计生协各分理事会议,认真学习了临清市计生协有关文件精神,成立纪念中国计生协成立39周年活动领导小组,下设活动小组办公室。镇计生协为切实搞好活动开展,还积极争取各分理事

会成员的支持和参与,从而形成了纵向到底横向到边的活动组织网络,有力地促进了整个活动的顺利开展。二是加强宣传,确保宣传到位。为营造浓厚的计生宣传氛围,尚店镇计生协集中组织了系列宣传活动。镇计生协在主要交通要道及计生协办公大厅悬挂横幅,张贴宣传标语;同时,镇计生协还组织镇计生协各分理事、协会会员深入各村、户,发放宣传资料;镇计生协还组织镇计生协各分理事、协会会员深入各村、户,发放宣传资料;镇计生协还组织镇计生协各分理事、协会会员深入各村、户,发放宣传资料。

三是精心组织,确保落实到位。为确保会员活动日系列活动取得预期效果,镇计生协组织镇计生协各分理事、协会会员深入各村、户,发放宣传资料;镇计生协还组织镇计生协各分理事、协会会员深入各村、户,发放宣传资料;镇计生协还组织镇计生协各分理事、协会会员深入各村、户,发放宣传资料。

巡回法庭建立立案和审判案件绿色通道,提供全程服务,设立热线电话,全天候受理涉及重点工程项目的投诉举报事宜,开展普法风险防控,进行“法律安全体检”,为企业重大经营决策提供法律服务,做到一般问题迅速处理,重要案件及时处理,并及时反馈处理结果。(王广祥)



聊城开发区东城街道办事处计生协暨镇“5.29”会员活动日的有利时机,积极开展关爱活动。据了解,该街道办事处出资20000余元,为办事处1532名儿童购买了铅笔盒、本子、铅笔等学习用品。图为:街道办事处计生协工作人员正在对学习用品发放情况进行严格登记。(胡尚青 王敏)

景阳冈法庭经济服务重点项目

为深入推进依法治国核心价值观念主题实践活动,阳谷法院景阳冈法庭通过设立巡回法庭,开展上门服务,积极开展重点工程项目